
AUGUSZTUSI PROGRAMOKRÓL 
 

Kérjük az augusztusi tunéziai útra jelentkezőket, hogy a 

részvételi díj hátralévő részét (214 400,- Ft) július 23-ig adják oda 

Paulovicsné Klárinak! 

SZIPORKÁK 
- Hallottad, hogy a kéményseprőt elütötte egy autó? 

- Borzalom! Most már a tetőn se nincs biztonságban az ember… 

 

- Szobabiciklizni olyan, mint nővel vitatkozni. 

- Belefáradsz, de nem jutsz sehova. 

 

- Én minden nap tiszta fehérneműt veszek, pénteken már öt van 

rajtam. 

 

- Kér fogpiszkáló megy fel a hegyre. Egyszer csak elhalad 

mellettük egy sün. Megszólal az egyik fogpiszkáló: - Te vazze, 

ide busszal is fel lehet jönni? 

Szeretettel köszöntjük azokat 

a barátainkat, akik júliusban 

ünnepelik NÉVNAPJUKAT!  

Köszöntő 
Külön tisztelettel köszöntjük 

azokat a klubtagjainkat, akik 

júliusban ünneplik 

SZÜLETÉSNAPJUKAT! 

Kívánunk nekik hosszú életet, 

egészséget, hogy családjuk 

körében tudják eltölteni! 

a Baráti Kör vezetősége 
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Lépkedj vigyázva, kedves! máskor csókokba csattan 

Míg mély varázsa tart termő parancsa, majd 

e percnek, ülj le mellém. költők szájával szólal, 

A csöndet ne zavard. mikor a rím kihajt. 

 

Az Úr mennydörög olykor, Most, hogy ily enyhületben, 

máskor a suhogó mivel sem küzködőn 

tölgyek holdfénybe rezgő ülök a tiszta csendben, 

szavával suttogó, a tiszta küszöbön: 

 

egy kis tücsköt választott 

s e cirpelésen át 

beszél. Figyelj, figyelj csak! 

Én értem a szavát. 

  HÍRADÓ 
Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre  

2024.                                                           július 

Dzsida Jenő: Nyáresti áhítat 



JÚNIUSBAN TÖRTÉNT 

3 napos kirándulás Észak-Magyarországon 

Július 5.-én reggel busszal indultunk a háromnapos kirándulás 

első célpontja felé: Demjénben a Gyógyfürdő és Aquapark vizében 

kényeztettük testünket. Ebéd után a Bükki Csillagdába mentünk, 

ami a Bükki Nemzeti park Igazgatóság 2022-ben megnyitott 

csillagászati és természetismereti látogatóközpontja. A Bükki 

Csillagda – a természeti adottságoknak, valamint az ország 

legnagyobb bemutató távcsőjének köszönhetően – egyedülálló esti 

programjain nem tudtunk részt venni, de így is sok érdekességet 

láthattunk. 

Másnap reggel a szlovákiai határ túloldalára, Bors felé 

indultunk, ahol a Rákóczi-kastélyt kerestük fel. Ebben a kastélyban 

született 1676-ban II. Rákóczi Ferenc. A magyar reneszánsz 

építészet egyik kiemelkedő épületének felújítását 2021-ben fejezték 

be. Különleges élmény volt a körpanorámás mozi, ahol a kastély 

történetéről nézhettünk meg egy filmet. Ebéd után sétahajóval 

körutat tettünk Tokaj körül. 

 
A többi kép megtekinthető a honlapunkon: 

http://www.cuma.hu/nybk 

Harmadnap reggel búcsút vettünk a lillafüredi Sebesvíz 

panziótól, és Tiszadob felé vettük utunkat. Itt megismerkedtünk az 

Andrássy-kastély történetével, és nemcsak a kastély, hanem a park 

szépségeit is megcsodálhattuk. 

Látogatás az Országházban 

28.-án reggel vonattal utaztunk Budapestre. Meglepődve 

vettük észre, hogy a 23-as villamossal átszállás nélkül juthattunk el 

a Kossuth Lajos térig. Itt találkoztunk Everling Róbert 

önkormányzati képviselővel és Balajti Zsolttal, akik 

közreműködése segített bejutni az Országházba. 

Fél 11-kor „csekkoltunk be” úgy, hogy átmentünk a biztonsági 

kapun, kaptunk egy rádiós fülhallgatót, majd elindultunk az 

Országház északi felének felfedezésére. Több folyosón haladtunk 

végig, mire a Képviselőházi Ülésteremhez jutottunk. Körbe néztünk 

azon a helyen, ahol a megválasztott képviselők „szókaratéznak” 

egymással, amikor ülési időszak van. 

A látogatás végén eljutottunk a Kupolacsarnokba, ahol – 

sajnos – nem lehetett fotózni. Azért szemeinkkel rögzítettük a 

magyar királyok itt látható szobrait, és a koronaőrök által védett 

magyar koronát. Végül végig nézhettük a koronaőrök őrségváltását. 

Úgy gondolom, hogy egyetlen magyar ember életéből sem 

maradhat ki egy ilyen látogatás az Országház belsejében. 

 

JÚLIUSI PROGRAMOK 

Szalonnasütés 

17.-én 10 órai kezdettel tartjuk a hagyományos unokázós 

szalonnasütést. Kérjük jelezzétek, ha jönni akartok, illetve hány 

unokát hoztok. Természetesen a gyerekek ajándékokért küzdhetnek 

egy sor játékos és tréfás feladat teljesítése révén. 

 

Játéknap 

Ebben a hónapban a Játéknapot 16.-án tartjuk meg. Minden 

érdeklődőt szívesen látunk. Ha van kedvenc játékod, hozd 

magaddal! 


